

廖群岛丹戎檳榔市归入新冠绿色地位 连续四星期零病例 中爪格拉登也零感染



(本报讯) 廖内群岛丹戎檳榔市在四个星期没有任何活跃的新冠病毒病例后，目前处于绿区安全状态。

昨天，廖内群岛省新冠病毒处理工作组的发言人Tjetjep Yudiana 传达了这个好消息。Tjetjep说，廖内群岛省的首府丹戎檳榔市

(Tanjungpinang市) 在四个星期没有活跃的新冠病毒病例后，现已进入绿区状态。

Tjetjep 此前表示，廖内群岛的三个区被指定为绿色区域，即Anambas岛、纳杜纳群岛和民丹岛。同时，据他介绍，巴淡市、卡里汶县和灵卡县仍处于黄色区域或低传播风险区域。

Tjetjep 补充说，目前廖内群岛只有四人患有新冠病毒，包括巴淡岛和民丹岛的居民。“感谢上帝，假期期间活

跃病例得到了控制。希望这种情况能够继续下去，”他说。

根据廖内群岛省新冠病毒处理工作组的数据，从疫情开始到现在，廖内群岛的冠状病毒感染病例总数为53,887例。该数字分布在巴淡市(25,933)、丹戎檳榔市(10,230)、民丹岛(5,585)、卡里汶岛(5,488)、阿南巴士(Anambas)县(1,846)、灵卡县(2,310)和纳杜纳市(2,495)。

自疫情至今，从新冠病毒中康复的患者总数为52,124人。在廖内

群岛，整体新冠病毒导致1,759人死亡。Tjetjep 呼吁居民继续接受新冠疫苗接种，并在执行卫生规则时严守纪律管理，以避免感染新冠病毒。

中爪哇格拉登县也零感染

中爪哇格拉登(Klaten)县新冠病毒处理工作组报告说，周三(29/12)没有新的确诊阳性病例。新冠病毒工作组健康处理协调员Cahyono Widodo说：“在过去的三天，即星期一(27/12)至星期三

(29/12)，新冠病毒病例为零。”

目前，格拉登县是新冠病毒传播的绿色地带。没有其他确诊的阳性病例。接受治疗或隔离的阳性患者也为零。

据 Cahyono 称，迄今为止，格拉登县的新冠阳性病例累计已记录为34,833例。其中，31,910人康复，2,923人死亡。他总结说：“即使新冠疫情已经消退，我们仍要求公众保持警惕并遵守健康规定，不要过度兴奋。”(莉丽)

东盟金融界认为RCEP生效 将赋能中国东盟全面战略伙伴关系



图为2021中新金融峰会RCEP论坛现场。(受访者提供)

新华社北京1月1日电(记者刘恩黎王珏)2022年1月1日，《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)正式生效。这一世界上涵盖人口最多、发展潜力最大的自由贸易协定，将有力拉动国际贸易投资增长，以强大的区域动能促进全球经济复苏。

2021年是中国-东盟建立对话关系30周年，

也是中方宣布将中国东盟关系提升为全面战略伙伴关系的开局之年，自中国东盟建立双边关系以来，双方的贸易量已扩大了85倍。多位东盟金融界人士接受采访时表示，RCEP协定生效将赋能中国东盟全面战略伙伴关系，为地区和世界和平稳定、繁荣发展注入新的动力。

东盟是“一带一

路”的重要区域，连接老挝和中国的中老铁路项目于2021年12月3日正式通车。老挝中央银行副行长瓦塔纳·达洛伊表示，项目通车将进一步拓展两国间贸易、投资和旅游机会，我相信这将进一步提升双方在RCEP协定框架内的贸易和投资势头。

泰国盘谷银行首席执行官陈智深表示，东盟是中国的邻居，也是“一带一路”合作网络中最重要的贸易合作伙伴。RCEP的推出适逢其时，让我们能够超越单个市场，不断地扩大潜力和降低运营成本。

“东盟中国对话关系30年中，我们看到贸易关系蓬勃发展，这得益于中国改革开放和国际化释放的时代红利。”新加坡交易所执

行副总裁李民宏说，东盟在2020年成为中国最大的贸易伙伴，我们应该推进这种密切合作关系来促进后疫情时代的经济复苏，推动未来经济的发展。

马来西亚银行公共有限公司柬埔寨分行副总裁拉·苏芳表示，RCEP协定会给我们带来非常多的机遇，为双边创造更多的经贸往来，中国在金融科技领域的丰富经验将为我们提供学习机遇，相信会有更多的中小型企业从中受益。

60%以上会员来自中国及东盟各国的亚洲金融合作协会，一直高度关注并积极参与中国东盟金融合作及RCEP相关工作。该协会秘书长陈克文表示，期待未来可以在完善跨境金融

交流合作机制、促进跨境、跨业会员网络合作、促进本币结算和跨境理财合作等方面取得更多新的进展与成效。

中国是非东盟国家中首个正式完成RCEP核准程序的成员国，始终以坚定的决心维护多边贸易体制、推动区域经济一体化进程。RCEP协定生效，将进一步提振国际社会携手实现经济复苏的信心与决心。“协定的生命在于实施。”中国商务部新闻发言人高峰表示，商务部将会同协定涉及的相关部门，及时出台《关于高质量实施RCEP的指导意见》，帮助地方和企业更好更充分地运用RCEP规则，把握市场开放机遇，推动东亚地区实现更高质量、更深层次的区域经济一体化。(完)